

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ
ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО



ЗАПРОШЕННЯ

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ОНЛАЙН
КОНФЕРЕНЦІЯ

«Безпечність та якість харчових продуктів
у концепції «Єдине здоров'я»

1 – 2 червня 2023 р.

м. Львів

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо науково-педагогічних працівників, науковців, здобувачів освіти взяти участь в роботі науково-практичної конференції «Безпечність та якість харчових продуктів у концепції «Єдине здоров'я».

Конференція відбудеться 1-2 червня 2023 р. у дистанційній формі із використанням платформи Zoom.

ОСНОВНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

- 1. Сучасні підходи до забезпечення безпечності та якості харчових продуктів, продовольчої сировини і кормів.*
- 2. Здоров'я та благополуччя продуктивних тварин, відповідно до концепції «Єдине здоров'я».*
- 3. Гігієна, санітарія і загальна ветеринарна профілактика.*
- 4. Забезпечення біологічної безпеки та біологічного захисту за принципом «Єдине здоров'я».*

Прийом заявок для участі у конференції та реєстрація учасників здійснюватиметься **до 19 травня 2023 р.**

Для участі в роботі конференції необхідно до зазначеної вище дати надіслати **заявку** та **тези** доповіді. Підтвердження Вашої участі Ви отримаєте на електронну скриньку, впродовж двох днів, після отримання оргкомітетом матеріалів. Програма конференції та посилання для приєднання до конференції буде надіслано до 30 травня 2023 року.

Матеріали конференції будуть опубліковані у спеціальному випуску Наукового вісника ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького у **електронній формі (безкоштовно)** та оприлюднені на офіційній сторінці журналу (<https://nvlvet.com.ua>). Матеріали конференції будуть проіндексовані у Google Scholar.

Всі учасники конференції отримають сертифікат.

Матеріали слід надсилати на e-mail: konf2023@ukr.net

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Маріан Сімонов	доктор ветеринарних наук, старший науковий співробітник, завідувач кафедри ветеринарно-санітарного інспектування (голова організаційного комітету)
Руслан Пеленьо	доктор ветеринарних наук, професор, декан факультету громадського розвитку та здоров'я (співголова організаційного комітету)
Уляна Вус	асистентка кафедри гігієни, санітарії та загальної ветеринарної профілактики імені М.В. Демчука (секретар організаційного комітету)
Володимир Стибель	доктор ветеринарних наук, професор, член-кор. НААН України, в.о. ректора Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. Гжицького
Ігор Двилюк	кандидат ветеринарних наук, доцент, проректор з науково-методичної роботи
Богдан Гутий	доктор ветеринарних наук, професор, завідувач кафедри гігієни, санітарії та загальної ветеринарної профілактики імені М.В. Демчука
Юрій Салига	доктор біологічних наук, директор Інституту біології тварин НААН
Андрій Остап'юк	кандидат ветеринарних наук, в.о. директора Державного науково-дослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок
Тарас Грох	перший заступник начальника Західного міжрегіонального головного управління Держпродспоживслужби України на державному кордоні
Алла Стибель	заступниця начальника управління державного контролю на державному кордоні Західного МГУ Держпродспоживслужби на держкордоні
Володимир Салата	доктор ветеринарних наук, професор кафедри ветеринарно-санітарного інспектування
Надія Магрело	кандидатка ветеринарних наук, доцентка кафедри гігієни, санітарії та загальної ветеринарної профілактики імені М.В. Демчука
Олег Дашковський	кандидат ветеринарних наук, доцент кафедри ветеринарно-санітарного інспектування
Микола Верховлюк	доктор філософії, доцент кафедри мікробіології та вірусології

Праці будуть надруковані у авторській редакції!

Відповідальність за науковий рівень тез доповідей, достовірність результатів, наявність плагіату несуть автори.

Матеріали, що не відповідатимуть *вимогам*, або надіслані після *вказаних термінів*, опубліковані не будуть.

Оргкомітет буде вдячний Вам, якщо Ви ознайомите з цією інформацією своїх колег та знайомих, зацікавлених в участі та роботі конференції.

АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ:

79010

м. Львів

вул. Пекарська, 50

e-mail: konf2023@ukr.net

+38 068 258 81 94 Уляна Михайлівна